

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 240 K, fél évre 120 K, negyed évre 60 koronára.
Egyes száma ára darabonként 5 korona.

Felolvaszerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czeldömökön, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzkeresetek.

Tisza István

A geszti sirboltban immár negyedik éve alussza békés, örök álmát a legnagyobb magyarok egyike, Tisza István. Négy éve immár, hogy orgyilkosok fegyverétől ledől a pihenő lért a magyar történelem utolsó tizedének legigazabb magyarja. Földre hanyaltott a legbátrabb férfi, aki nem bujt el a népielteknek csufolt öszirózás puská elől, de ugyanolyan keményen nézett a gyilkosok szemébe, mint amilyen történetlenül szilárdan állott egész életében ellenfeleivel szemben. Ledől a cédrusfa. A hátatlan nemzet, melynek csak akkor lett volna rá igazi szüksége, a nemzet, melynek fejezől csak az ő erős keze tudta volna előzni a közelülő szenvedéseket, a nemzet nem tudta, nem merete elő megvédeni. A csöcselék itélt a puskadörrenés folytán beteljesedett Tisza István és Magyarország végzete. A nagy magyar hazatért pihenő a geszti sirbolt bomályába, mi elindulhatunk a szenvedések hosszú kálvária útjára. Mert reá is ráillik igazán a nagy angol költő mondása. *Eléstünk a kőrén, te és mi mind.*

A geszti sirbolt immáron négy éve zárja magába a nagy halottat, de Tisza István igazsága most már napnál világosabban ragyog előttünk. Most már teljes nagyságában látjuk azt a töviskoszuot, melyet a háboruban hordott, most már fel fogjuk fogni, azt a lelki erőt, amellyel elviselte azt a legszörnyűbb vádat, amellyel ártatlanul illették. Az egész háboru folyamán Tisza mindenki előtt úgy élt, mint a háboru okozója. Mindenki meg volt győződve, hogy a rettenetes verontásnak egésze egyedül Tisza volt az oka. Az ő keze idézte elő és az nem engedte befelézni.

Ezzel szitallták ellene a gyűlöletet, ez a jelszó töltötte meg az orgyilkos fegyvereket. E miatt a vád miatt kellett Tisza Istvánnak ártatlanul mártírhalált szenvednie. S ime elég volt pár esztendő arra, hogy teljesen világossá legyen az, mennyire hamis, mennyire gonosz volt a vád, mennyire ártatlanul és méltatlanul hullott a fejére az átkok özöne. Nem kellett hozzá más, csak egy kis utána járás, egy kis munka és kiderült, hogy azon a minisztertanácson, amely a háborút elhatározta, épen *Tisza volt az egyetlen, aki tiltakozott a háboru ellen.* S amikor szavával a löbbieket nem tudta meggyőzni, irásba foglalta tiltakozását és úgy juttatta el az uralkodó kezéhez. Szava, irása hiábavaló volt, a háborút elhatározták, de az irás most is meg van és teljes igazságot szolgáltatott azóta a nagy mártír emlékének. A háboru kitört és most már nem volt, nem lehetett más célja Tiszának, mint a nemzetet egyesíteni és végig küzdeni becsülettel a harcot, mindaddig, míg becsületet békét kaphatunk. Tisza volt az, aki 1916-ban az első lépést megtette az ifju uralkodónak a békekísérlet felé. Sajnos ez nem sikerült. Tisza István némán vitte az igaztalan vádat a ártatlansága tudatában hordta vállán a súlyos keresztet s ment, mint a csöcselék gyilkos puskasöveit elé.

Négy éve pihen a nagy halott a geszti sirbolt mélyén, de nagysága az évek folyásával mindinkább kidomborodik előttünk.

Most már megértjük a nagy lelkierőt, most már bámuljuk a csudálatos férfiaságot, most minden magyar mintaképpül állítjuk oda azt a nagy szívet, mely mindig egész félreismert élete alatt csak nemzetéért, hazájáért élt és dolgozott. Most már felfedeztünk magunknak egy új sírt, ahová imádkozni, férfiaságot, önzetlenséget, hazaszeretletet tanulni járhatunk.

A nagy halott pihen, de igazsága él s neve örök fényvel ragyog a magyar nemzet pantheonjában.

Dr. Rempert Elek.

A hét politikai eseményei.

A nemzetgyűlés összehívása meg nincs mezeitapiva pontosan, de valószínű, hogy csak 15-ike körül kerül rá a sor. Addig is mindenki a miniszterelnök hődmézvárosi helyi beszámolójára kíváncsi, amely hír szerint érdekes részletekben fog bővelkedni.

Az olasz fasiszták diadala persze sok fejtorést okoz mindenké. A magyar képviselők között is vannak többen, kik szeretnék ahhoz hasonló erős nemzeti szervezetet létrehozni s a napokban már a programjukat is közölték. A program csupa olyan gondolatot tartalmaz, mely a magyar nemzet megerősítését célozza s amely tulajdonképen minden magyarnak az álma és minden keresztény nemzeti kormányának kötelessége.

Szenzációként hatott politikai körökben Sándor Pálnak, a magyarországi zsidók egyik vezetőjének az a cikke is, mely egy amerikai újságban jelent meg. Sándor Pal már a tavasszal csinált egy óriási baklövest, mikor azt merete állítani, hogy a Fejérek kormány hirtve 1919-ben a kommunizmus után a románokat. Most az amerikai lapban rettenetes dolgokat mond el a magyarországi s olyan dolgokkal ragalmazza meg ezt a szerencsétlen nemzetet, hogy az ember elképed, ha olvassa. A cikknek érdekes folytatása lesz, mert Sándor Pal feljelentette hazatérését és nemzetgyűlés miatt s ezt a gyűlésre merénylőlet aligha fogja szárazon elvinni.

A kalföldön

A török nemzet kormányja, Kemal Pasha kormányja, a múlt napokban azt követelte az antanttól, hogy üritse ki Konstantinupólit. Közben lemondatták a szultánt is, akinek a nyugalomával nincsenek megelégedve. Az antant egyelőre hallani se akar róla s megint a további háboru veszedelme lebeg a tarol kelet felett. Valószínű azonban, hogy az antant mégis kénytelen lesz engedni s csak az első pillanatban csörteti a kardját.

Hettlinger Gusztáv.

A kemenesaljai tanitogárdának egyik legkedvesebb és legtevékenyebb tagja változtatta meg e héten működési színhelyét. Ma iktatták be Hettlinger Gusztávot a szergényi evang. gyülekezet tanítói állásába, melyre a hírek egyhangu bizalma mellé szeretettel és lelkesedéssel meghívta. Rövid, de eredményekben annál gazdagabb működés után érte ez a kitüntető bizalom a fiatal tanítót, kinek Taradhatatlan tevékenysége máris ismeretes egész Kemenesalján s akit bizonyára ajánlkozva buccat el a kebeléből az alsósági evang. gyülekezet is, melynek a kicsinyivel eddig olyan szeretettel, olyan áldásos eredményekkel foglalkozott.

Alig három éve mult, hogy a fiatal tanító az alsósági gyülekezetbe kezdett s lelkes tanítása nyomán új élet kezdődött a szomszéd községben. Fiatal hával fogott a munkához, melyet szép hivatása előszabott s ma bizonyára sok kis gyermek arca lesz könyves a szomorúságtól, ha látják, hogy elment tőlük végleg az, akithez ragya kötöttek, akit olyan nagyon szerettek. Munkédese első évében megteremtette az Ifjúsági Egyesületet, melynek felvilágosztatására odaadta minden szabad percét, minden tehetségét, minden gondolatát. Nem volt a környéken Ifjúsági Egyesület, melyben olyan élénk élet folyt volna, nem rendeztek sabot sem több, sem szebben sikerült ünnepélyt vagy műkedvelő előadást. A fiatal leg megérezte, hogy kitűnő

vezetőre talált s a lelkes vezető megmutatta, hogy a mi ifjúságunkat let lehet lelküsteni, a mi fiataljainkkal lehet dolgozni. Csak vezető kell hozzá. A példát hozza, mondja a közmondás. A vezető példája magával rázza a tagokat, az ő lelkesedése, buzgóága ott égett valamennyi társ lelkében. Megteremtett egy gyönyörű könyvtart, melynek kötetait szerető gondnal válogatta össze, hogy ott helyet találjon mindaz, ami művelési, szellemi gyönyörködés és magyar. Nem volt azonban semmiféle mozgalom, jótékony cél, vagy nemzeti, melyben részt nem vett volna. Mindent ott volt s munkájának mindig meg volt az eredménye, mert szeretettel méltó egyenlőséget mutatott kedves volt az öregek, a fiatalok előtt s szavát örömmel hallgatták mindenütt.

Most ime buccat mondott az alsósági iskolának, barátaiknak és azoknak, akitől talán legnehezebben vált el, a kicsinyeknek. Egedjétek hozzám a kicsinyeket, mondta az Úr s ennél szebb jelmódatot, ennél szebb hivatást nem választhat senki magának. Hettlinger Gusztáv ezt választotta s most el kellett hagynia a régi kicsinyeit, hogy új lelkeket formáljon jóvá, nemessé. Bizonyos, hogy ezeket is ugyanolyan szeretettel öli magához, mint az eddigi tanítványait, bizonyos, hogy a szergényi gyülekezet is meg fogja érezni, hamar, hogy buzgó munkas csapat kertho, mely a jövő számára neveli a legcsodabibákat. Újra gratulálunk a szergényi gyülekezetnek, mely megtalálta a vezetőt.

Anyám, édes anyám

Mutavány szerzőnek most megjelenő verseskötetéből Anyám, édes anyám, ne szídjom meg érte. A babámmal tegnap kimentem a rétre. Nem tudom én, hogy volt, hogy nikéntis történt De az ajkam csókra átaladtam önként.

S azóta szenvedek. Szívemből szeretek.

Harm az ő arca, csokos az ő szája. Édes anyám, ha én volnék a babája! Éfélnék mindunt, csupán csak őt látnám, És ha egyszer szólna: Lejgyél az én mátkám!

Szíveimben maudam.

Soha el nem hagyám!

Te előttem anyám nincsen semmi titkom. Szeretem őt sirból önfelédlen titkolt. Ha két karja élt, olyan boldog vagyok, A csillag az égen olyan szépen ragyog... Még ha el is veszek, Anyám! Övé leszek!

Bévardy Gyula.

H I R E K.

Főispánunk betegsége. Dr. Maróthy László, Vasvármegye főispánja csütörtökön Budapestre utazott, hogy a Császár-útdörön tovább kezeltesse labbját. A gyógykezelés valószínűleg 10—12 napot fog igénybe venni.

Lemondott megbízottsági tag. Weöress István kacsaszai földbíróként a közg. bizottság Qlesén megbízottsági tagaként maga korára való hivatkozással lemondott. Ezri tisztségét 44 év óta viseli.

Dohányárak emelkedése. Különösen tetszik, hogy most mikor minden cikk olcsóbbodik, a dohányárak folyó hó 12-en 40—75 százalékkal drágulnak.

Forgalmazói kiigyezés. Azon kereskedők, iparosok, vásárosok és piaci árusok, akik a forgalmazói fizetéseire vonatkozólag kiigyeznü ohajtanak, ennek megbeszélésére végett jelennek meg ma délután 3 órakor a városban az adóügyi irodában.

Rassia. Rendőrségünk Czeldömök területén kedden éjjel razziait tartott ott. Csukly Zoltán helyettes rendőrtápitány vezetésével: A razzia városunkra nézve kielégítő volt, mert kiűnőbb gyanus egyéneket nem ta-

Szobafestést, templomfestést a

legújabb minták szerint készit olcsó árak mellett **Lalics Milán** festő Czeldömök, Neimesdomölki-utca, Mázófást és a festészet körébe való minden javitást azonnal kifogástalanul elvégez. Egy jómagaviseletű fiutanoncul felvesz.

Hogyan lehet 45 koronával 800 koronát megtakarítani?

Vegye meg a

„ZEUS“-t

Savanna különlegessége. Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hideg uton kalváriaal bármilyen fémot, mely már színt elvesztette, egyszeri érintéssel az eredeti színre hozja vissza. Azon fömgyat, amely színt veszített, többé nem oxidálódik. Egy csomag ZEUS megfelelő 40 üveg ismutsított szerhez arányitva. Vörös és sárgarézet pilanát alatt nikkelez. Ezen francia mérnök ideális találmánya Magyarországon óriási szenzációt keltett. Készítők: Dr. Voe, I. Rue D'Enghien Paris.

Egyedlárásitai örökösök: Herold Mór úszó és gyarmatár nagykereskedő Czeldömök.

Kapható csomagonként 1 frank, 45 K.



Tűszed, szárazos, marha, kocs, gazdasági, mérészeti, rak-tári és mérzésos mérlekek legolcsóbb beszerzési forrása.

Horváth József

batholy, Szent Marton-u. 7. (Kisfaludy-u. 18.)
Autogéngeszítés. Réztárányak, varrógépek kerekpár, gazdasági eszközök és gépek, mallogépek és vashordók forrasztása jótállással eszközöltetik.

Forgalmi adókönyv

lapszámozva, hitelesítve, használatra teljesen készen kapható Dinkoreve Nándor papírkereskedésében.

DOLLART

és más idegen pénzeket a legmagasabb ártályamon vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czeldömök.

Eladó ház.

Czeldömökön az év. templomnál szemben levő ház azonnal eladó. A lakóház két épületből áll, esetleg külön-külön is eladatik. Cím a kiadóhivatalban.

Megállapított buszárak. Az árvizsgáló bizottság a helybeli rendőrséggel egyetemben megállapította a czellndömöki mészsázekben kimerendő bus árát. Ez szerint a marha-hus kilogrammja 300—320 korona, a borjúhús 380—400 korona. A sertéshúst és annak termékeit sem szabad a rendes áron felül mérni.

Szálladók szabványak. Rendőrkapitány-ságuk elrendelte, hogy az összes helybeli szálladók kötelesek szállóvendégeiket bejelenteni, hogy esetleg a bujkáló gonosztevők hurokra kerüljenek. Együttel megállapította a szobák árait, mely szerint egy kétágyas szoba egy napi használatra 240 K, egy agyas szoba 160, nappali szoba 100, pótágy 90, világítás napunként és szobánként 20, bejelentés lapért 5, cipőtisztítás és ruhatisztogatásért 20 koronát kell fizetni. Félés megrendelés esetén külön számítatik fel.

Fizessék az adót. Aki a folyó évi adó fizetésével hátralebékban vannak, adótarozásokat folyó hó 15-ig az adóügyi jegyzőségnel annál is inkább fizessék be, mert a mulasztásokkal szemben a végrehajtási eljárás meg fog indítani.

Fárvérés. Dr. Móritz Dénes Külsőváth határában tűzi és szerszámánkat is alkalmas álló akácfaikat fog ma délután fél 2 órakor árverésen eladati.

Ellopott ablaküvegyek. A volt Hungária szálloda épületéből négy ablaküvegyt ellopott. Rendőrségnek a tettest kinyomozta és az eljárást folyamatba tette elene.

Az Év. Hírnéki Egyelőli. A november 5-én tartott vallások est fényesen sikerült, a nagyszámú közönség ahítattal távozott a templomból. Az alkalmi imák, beszéd, szavalatok, karének, művészi orgonajáték, mely benyomást vezet a hallgatóság szívébe. Az Egyet könyvtára javára újabbán a körtelezők adakoztak: Zaborszky Sandorón 10, Szagán János 5, Bali Ferenc 2, Kiss Margit és ifj. Nagy Jenő 1—1 kőtet könyvet. Az Egyet ez utón is halaját fejezi ki az adakozókna.

Hibás címszámú táviratért büntetésponzt kell esztul — a címzett kutasatát jutalmazandó — fizetni. A büntetés összege 30 K.

Köszönet. A Kemencsaljai közközhasi igazgatósága köszönetét nyilvánítja a Kemencsaljai Takarékpénztárnak, a körhöz céljaira adományozott 15 ezer koronáért.

Személtől ön kinyer. Bévárdy Gyula, akit a «Kemencsaljai» olvasóközönsége már régóta ismer, 178 oldalas vers kötettel lepi meg az olvasó közönséget. Verskötetének címe: «Szelestey László. Csatazárban. Nap sugarak.» A három részből álló verskötet szentmártoni Radó Lajosnak van ajánlva. Változatos fordulatok, igazi költői hangulatok, képzéses verselési formák jelzik ezen izmos költői tehetséget. «Szelestey László»-ban szerepelletti a Kemencsaljai, Vas és S. pronomjeze híres nemes családját és a hatvanas évek sok szenvedésit, öldöntéseit. Szelestey László balsorsa s szerelme, hógának Erzsike, Vidacs Jánosnak Gombos Angolnak és mások viszontagsága igazi bájos keretel adnak a történelmi háttérnek, miért is felhívjuk olvasóközönségünket e mű megvételére. Előfi zelési irvek az ara 120 K. könyvkereskedsekben megjelenés után 150 K. A mű lapunk nyomdájában készül és megjelenik december hó elején, karácsonyi ajándéknak alkalmas.

A vasut drágulása. Mint már megirtuk, a vasut ismét emelni akarja tarifáját és ezen emelés december 1-én már életbe lép. Drágább lesz a teherszállítás és a személyszállítás is. Az első osztályú jegyek tetemesen megrágólnak, míg a harmadik osztályú utasai alig 20—25 százalékkal fognak többet fizetni, mint eddig. A «Pesti Tőzsde» pénzügyi lap legutóbbi számának egy cikke, melyben rámutat, hogy a szabadjegyes és kedvezményes utas miatt drágul a Máv. Ezek szállítják a filmek és egyéb gyorsutú, míg a teljes menetdíjat az utazóközönségnek csak 20 százaléka fizeti. Naponta látjuk, hogy a kereskedők, vagy a vidéken lakó termelők a legminimálisabb mervényben szíjnébe a személyszállítást és vegyesvonatokat akként, hogy azokért a teljes menetdíjat, vagy expresszú árgyorszárú illetéket fizetnek, hanem felhasználják ezek szállítására a tömegesen nyugdíjazott vasutasokat és egyéb közalkalmazottakat. Ma már ezen küldönrendszer annyira elfajlott, hogy majdnem minden fővárosi, vagy vidéki kereskedőnek, termelőnek és mozinak» rendelkezésére áll 1—2 ilyen nyugdíjazott vasuti szabadjegyes egyen, aki a küldeményt potom aron szállítja és ezzel egy a vasutnak, mint a postának havonta százmilliókta-millió koronát okoznak, ami a tarifamegés által még inkább szokassa fog válni és így természetesen az ezáltal okozott kár is növekedni fog. Már a vasut vezetése is megállapította, hogy az összes vonatok túl vannak szállítva ilyen szabad és kedvezményes jegyekkel utazó és baltuzó egyénekkel olyannyira, hogy egy-egy vonatra

a teljes menetdíjat fizető utasok az utazó közönségnek csak mintegy 10, vagy legfeljebb 20 százalékat teszik ki. Luxus és fényteljes cikkeket képező tárgyak, melyek szállítás díja a rendes gyors, vagy teheráru díjteljes ötszöröse, vagy tízszöröse, már alig is kerül nek leadásra, ezeket a posta és vasuti szállítas megkerülővel mind ingyen utazó vas utasokkal küldték el rendeltetési helyeikre. Ezért azon véleménynek adunk kifejezést hogy celszerű volna ha Máv. a személypód gysz és expresszú, valamint a gyorsáru díjzabasz újabb emelése helyett megmozdítaná azon anomáliát, hogy egy ingyenes kedvezményes utasok megfelelő viendő szolgáltatást nélkül eilepnek az összes vonatokat. Meg fog győződni arról a Máv vezetése, hogy a tarifamegés által prelinmált bevételeit, különösen a fentjelzett forgalomban, a tarifa emelés nélkül is el fogja érni. A nyugdijas közalkalmazottakat és vasutasokat pedig kar pótolja az állam akként, hogy nekik a megélhetési viszonyokhoz mert megfelelő nyugdíjat biztosítson. Az állam ily módon többet ér el, mintha a tarifamegés által segíti őket arra, hogy jövedelmüket a fentemített módon szaporítsák, minálai egyidejűleg keveseb adójukat is megkorozzák. Erdeklődjünk egy előzőik főmükö-önző vállalatnál, aki a követ kező adatokat bocsátotta rendelkezésünkre — Ma naponta 120—150 film kerül Budapestre elszállításra, melyek mintegy 50 százalékat futárszolgálat utján bonyolítjuk le. Ezen szállítási mód ma már a vidéki mozgókészérőli nyugdíjas vasutasok utján szervezve van, sőt egyes vidéki központok az egész környék szállítását központosítva intezik. A va-utak, illetve a szállítási vállalatokra, mely részünkre régebben ezen szállítást vezették, alig van szükség, csak elvétve akad egy film, melyet kénytelenek vagyunk expresszút feladni. Ez annál is inkább érthető, mert hisz az egy filmnek expresszdíja pld. Miskolcra alomásra 1205 korona, tehát egy képrenek egyszeri ide-oda szállítása 2410 koronába kerül, természetesen csak a közeli Miskolcra, mert mondjuk Kaposvárra már 3610 koronába kerül, ugyanezen szállítási tatar utján 5000 koronáért inteznek el. Mint fenti adatokból kiviláglik, ha csak a filmszállítást vesszük figyelembe, ugy a Mávot naponta szerény számitás mellett (100 film a 3000 K) napi 300 ezer korona kár éri, vagyis ez havonta 10 millió koronát tesz ki. Termézetesen ez csak a filmszállításra vonatkozik, könnyen elképzelhető tehát, hogy milyen hatalmas összeget képvisel azon karosodás, mely a Mávot e révén naponta éri

Ennek a marha árak. Öryedéte lenség, hogy a szarvasmarhák ára a korábbi áraknak csaknem felére zuhanhat alá. Bár vennek-tudomásul ezt a meszarosok és ennek arányában ők is szállítanak le a busnaki árát.

Gyermekhulla a személdombon. Dalszatsik, hogy nagyon ócska az emberélet; csak nemrég közöltük, hogy egy agg ember dobta a személdombra, most meg egy csecsemőt találtak ott, mintha ezeknek az lett volna a rendeltetése, hogy előbbi ott fejezze be az életet, utóbbi meg csak nem is örveudézhetett az életnek és maris oda került. A Klein fele marjában a személdombon a heten egy a pegyedik hónapban levő fü csecsemőt találtak. Azonnal jelentést tettek a rendőrségnek, honnan szigorú nyomozás indult meg, kiűk leiket terbeli a csecsemő elpusztítása.

Drága a tojás. A csőtöröki helirársárra egy falusi nemi telerakták kosarát tojással, mint amiből legjobban lehet pénzelní. Meg is kezdte az árutást és örült az a vásárló, aki néhány darabot vehetett 40 koronájával, mert egy idő óta piacunkról eltűnt a tojás. Rendőrségünk észrevette, hogy az aszony árdragást követel, mert a tojásnak maximális ára 28 korona és nem 40, ezért a tojást elfoglalták és 28 koronás árba ki-árusította.

Nincsen pásztor. A képviselőtestület legutóbbi ülé-én elhatározta, hogy ha a marha és sertésujadonkos negyed év alatt pásztor nem fogadnak, ugy a községi pásztorlakast berbe kiadja.

Mozdór fizetése. A képviselőtestület a mozdór fizetését hoidánként 1 kg. kabanonban állapította meg, mely szerint a földirtókók sok minden kataszteri hold-után fél kg. buszát és fél kg. rozset tartoznak évente a mozdórnek fizetésül kiszolgáltatni.

A Kodolányi féle híres Gazdasági Szabnapár 63 évfolyama az 1922. évre megjelent Megrendelhető a Gazdasági Lapok kiadóhivatalánál Budapeston, József-utca 15. ára 250 korona, ajánlott küldés sel 310 korona.

Molnar premier a Színházi Életben valóságos álmot adott ki a Színházi Élet Molnar Ferenc új darabjának kégi és földi szerelem» nek bemutatója alkalmából, 72 oldalon hozza a darab legszebb jelenetét

KOLLARIT BORLELEZŐ
 GAZDASÁGI ÉRTELMEK ÖRÖMEK
 MÁLMOK BEFEDESÉRE ÉRŐK
 SZERELVEK ATTELESRE A
 LEGALMAZASBÉB
 Kapható Vas és Hellek
 szőlőszőlő, gépkar és mások
 szőlőszőlőben Czellndömöki.

fényképeket, tanulmányfotó, női szépség, gyermekfelvételek (zsáner kép) készít Schwartze Emil festőművész. Műbírásra hazhoz megyek. Jelenkezéseket e lap kiadóhivatalába kérek.

Cipész üzlet áthelyezés. A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Czellndömöki, a Kis-utcaban évek óta fennálló cipész üzletemet Sági-utca 3. szám alatti dr. Pórkáib Mihály ur házába helyeztem át. A Baross-utca 13. szám alatti műhelytelepemet továbbra is fenntartom. Sági-utcai üzletomban nagy rakfárt tartok saját készítésű férfi, női és gyermekcipőkben, melyek a legjobb anyagból, divatos kivitelben vannak készítve. Cipőfelszerészt készítek ugy egyes darabokban, mint tucatnunkákban a legdivatosabb szabásban. Versenyképes árak! Mérték utáni megrendeléseket, valamint javításokat azonnal elkészítek.

Szives pártfogást kérve, kiváló tisztelettel
Papp Ernő

győnvőrt fényképekben. Cikket Rakosi Jenő, Beöthy László, Moricz Zsigmond és a magyar újságírás legkiválóbb reprezentánsai irtak. Ioese Sándor népszerű hetilapjában, melynek ára felmelt oldalazama decara is megmaradt 50 koronának, negyedévi előfizetés 500 K. Kiadóhivatal Budapest, Erzebet körut 29.

Ellopott ruhák. Krainer Teréz Kiss Róza kemencsalomjai eseléd arakonyon meg karostotta, amennyiben annak nagyobb értékű ruháit ellopja. Kiss Rózát ezen eseteleményért a szombathelyi törvényszéken 3000 K penzhünetéssel sújtották.

Vadász Jenő zongorahangoló. Specialista a zongora hang megválogatásában. Mindennemű javítást elvállal. Cim a kiadóhivatalban.

Női ruha varrodámát Czellndömöki, Árpád-utca 30. szám alatt felszereltem a szabászati művészet minden szükséges gépevel. Beszereztem egy legújabb rendszerű szövetgombok készítésére szolgáló gépet, amellyel képes vagyok a készitendő ruhához szükséges gombokat olcsón, azonnal előállítani. A n. é. hölgykőpárt-vezetés, kiváló tisztelettel

Köszönetnyilvánítás.
 Mindazoknak, akik felejtethet- len kedves leányunk, illetve test- vévérünk Szarka Ida temetésén meg- jelentek, részvétüket nyilvánították, avagy ravatalára koszorút és csok- ról helyeztek, bánatos szívünk leg- mélyéből hálás köszönetet mon- dunk.

Szarka család

CUKOR
 Kül is édes, izletes és tápláló ká- vel minden háziaszony, ha édesi VIKTORIA-kávet

használ, mitez semmiféle pótlék nem szükséges és csak felébe kerül a szemes kávé- nak, miért is igen gazdaságos és aján- laltos. Kapható csomagolva és kimerve **Mindenütt!!**

Angol nyelvtanár
 órákat ad. Egyéni és csoportos tanítás. Bővebbet Lilienthal Filop, Czellndömöki.

Arverési hirdetmény.
 Alulírott kir. közigygyő közhírre teszem, hogy dukai Takách Ferenc földirtokos dukai lakos kérelmére az általa Füst Ernő rákospalotai lakosnak eladott, de utóbbi által át nem vett 2 (kettő) vaggon burgonyát Jánosházán, a vasuti állomáson f. évi november hó 16 án d. u 3 (három) órakor a legtöbbet ígérőnek nyilvános árverésen a ki-kiáltási áron alul is elfogom adni. Czellndömöki, 1922. nov. 12.
 Dr. Dóczy Kálmán, kir. ügygyő.

Készítünk izléses és divatos kiállításban kötött, horgolt női és gyermekruhákat, zsem- péreket, kendőket, kabátokat és sapkákat stb. stb.
 Rákonis és Örlénel

úv. dr. Balogh Zsigmond.

Hirlapunk nyomdájába egy fiu tanonc- ul felvétetik.

Egy modern lakóház
 4 szobával és a szükséges mellékhe- lységekkel azonnal eladó. A házhoz gyű- mölcsfákkal beülte- tett nagy kerthelyiség van. Cim a kiadó- hivatalban.

Eladó ház.
 Egy nagyobb ház szép nagy gyűmöl- csos kerttel azonnal eladó. Ameriká- ból hazaérkezettek- nek kiváló jó vételi alkalom. Cim a ki- adóhivatalban.